PALAIMO

тел. 607-68-89 E-mail: mail@radio.ru

При содействии Союза радиолюбителей России

O CORZU

Очные УКВ —

для молодых спортсменов

Игорь ГРИГОРЬЕВ (RV3DA), г. Коломна Московской обл.

три всей притягательности обычных (заочных) соревнований по радиосвязи очные состязания вызывают, несомненно, больший интерес у молодежи. Ведь они — не только спортивное состязание, но и встреча друзей, старых знакомых, обретение

шой интерес. На открытие соревнований приехали председатель Комитета Московской областной Думы по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, строительству, транспорту и информатизации депутат Алексей Звягин, Герой Советского

кораблей, как космонавты обучаются радиосвязи перед полетом и проводят радиосвязи с

дят радиосвязи с радиолюбителями из космоса.





Летчик-космонавт Александр Волков (U4MIR) рассказывает участникам соревнований о радиолюбительстве в космосе.

новых друзей, праздничное приподнятое настроение и, конечно же, радость от общения с миром Радио. Это — возможность на глазах у коллег по радиоспорту и зрителей показать свои достижения и побороться за медали. Долгие годы в Подмосковье при участии журнала "Радио" проходили очные молодежные соревнования "Белое озеро". В этом году им на смену пришли соревнования по радиосвязи на УКВ "Шелково-2009".

Они состоялись в сентябре в подмосковном городе Щелково на стадионе "Спартак" имени Н. Н. Озерова универсального спортивного комплекса "Подмосковье". Администрация области и района проявила к ним боль-

Союза летчик-космонавт Александр Волков (U4MIR), начальник Управления по вопросам культуры, физической культуры, спорта и делам молодежи Администрации Щелковского района Сергей Засухин, начальник отдела по делам молодежи этого управления Валерий Сироткин, директор Щелковского районного клуба "Ровесник" Светлана Туманова, руководитель систем радиоконтроля Московского региона ФГУП "РЧЦ ЦФО" Олег Круковский.

Один из самых активных радиолюбителей-космонавтов Александр Волков (U4MIR) рассказал молодым спортсменам о том, какую роль играет любительская радиосвязь на борту космических

И вот соревнования открыты. В них принимают участие представители десяти районов Московской области, а также Москвы и Тамбова. Производится жеребьевка - каждая команда вытягивает билет с номером места на стадионе, на котором она будет располагаться во время проведения радиосвязей. Спортсмены на наших соревнованиях должны были безошибочно провести как можно больше радиосвязей друг с другом в условиях взаимных помех, точно зафиксировав в отчете контрольную информацию и время проведения связи. Необходимо отметить, что именно такие навыки требуются спасателям и военным радистам. Некоторые из присутствовавших радиоспортсменов состоят в мобилизационном резерве регионального управления МЧС и всегда готовы применить свои знания и навыки при спасении людей.

О том, что эфирная часть соревнований закончена, извещает громкая музыка. Это вокально-инструментальный ансамбль Щелковского районного клуба "Ровесник", расположившийся на южной трибуне, показывает свое мастерство. А теперь спортсмены должны ввести отчеты, которые они вели на бумаге в ходе соревнований, в компьютеры. Импровизированный компьютерный класс расположился в ВИП-ложе над южной трибуной. Двенадцать ноутбуков со специализированным программным обеспечением обеспечили быстрый ввод отчетов.

А за стеной располагалась комната отдыха, где участники могли выпить горячего чая и перекусить. Наступает самый волнующий момент. Вся судейская коллегия в сборе. Еще несколько секунд, и на экране компьютера появится итоговая таблица с результатами соревнований. Вот тогда станет



Артем Дмитриев (RD3ADS) из Москвы дает общий вызов: "Всем!".

ясно, кто сегодня вернется домой с медалями.

Победителями в группе "19 лет и старше" стали Л. С. Кошевая (RN3AQU) и С. А. Малаховский из г. Москвы. В группе "до 19 лет" на первое место вышел В. А. Начев (RN3DAW) из г. Королева. В группе "до 15 лет" победила команда Луховицкого района, в составе которой были юные перворазрядники Г. Ю. Сурин (R3D-141) и С. А. Волков (RN3DBA). Медали призерам соревнований вручает директор Щелковского районного клуба "Ровесник" Светлана Туманова. Но без дипломов не остался никто. Московское областное отделение Союза радиолюбителей России наградило всех участников памятными дипломами. Соревнования завершены. Спущены флаги соревнований. Участники отправляются домой, но еще долго будут вспоминать спортивный праздник, организованный для них по инициативе Московского областного отделения Союза радиолюбителей России.